

# Противотанковая пушка



29 октября 1968 года в сквере возле кинотеатра «Дружба» установили 57-миллиметровую пушку времен Великой Отечественной войны. Поставили ее в память о подвигах 174-го противотанкового артдивизиона, который был сформирован из добровольцев – жителей Удмуртии – в 1942 году.

Полное название этого формирования - 174-й отдельный истребительно-противотанковый ордена Красной Звезды дивизион имени Комсомола Удмуртии. Вот почему открывали памятник именно 29 октября – в этот день вся страна праздновала 50-летие комсомола.

#люблюижевск